

## В НОВЫЙ ГОД – С НОВОЙ ПОЛИКЛИНИКОЙ



В Арамили в ближайшее время планируется открыть долгожданное медучреждение для маленьких пациентов

О сроках ввода здания строящейся детской поликлиники в эксплуатацию речь шла на недавнем выездном заседании в нашем городе. Заместитель губернатора

– министр здравоохранения Свердловской области Татьяна Савинова в ходе рабочей поездки совместно с министром строительства и развития инфраструктуры Свердловской области Григорием Сургановым посетила строящиеся поликлиники в Арамили. Вместе с ней на площадке строительства нового медучреждения побывала Глава АГО

Марина Сергеевна Мишарина и главный врач Арамильской городской больницы Егор Андреевич Колобов.

Вместе они осмотрели территорию поликлиники, которую сейчас благоустраивают. Побывали внутри здания, где сейчас расставляют мебель и подключают оборудование. Зашли в помещение бассейна, где водная чаша сделана

специально для малышей и уже наполнена теплой водой. Само медучреждение проходит сейчас процедуру лицензирования.

Как отметил Егор Андреевич, «до конца этого года планируется официально открыть новое медучреждение, а в полную силу оно заработает после новогодних каникул – 12 января 2026 года».

– Мы приняли решение, что в конце декабря здесь появятся маленькие пациенты, – говорит Татьяна Савинова. – Абсолютно убеждена, что эта поликлиника станет одной из самых красивых в нашей области: она яркая, удобная. Остались последние штрихи, и поликлиника откроет свои двери!

## По многим вопросам

В Арамили прошла встреча, посвященная участникам СВО

В Администрации Арамильского городского округа состоялось заседание Межведомственной комиссии по координации оказания поддержки и помощи участникам специальной военной операции и членов их семей Арамильского городского округа.

Были рассмотрены предложения по формированию Плана работы комиссии, о сборе гуманитарных средств, о назначении ответственного лица за учет ветеранов, членов семей погибшего и другие вопросы. Также решалось, можно



ли проводить подобные встречи в режиме «онлайн». На заседании присутствовали сотрудники Администрации

AGO, председатель Думы AGO седьмого созыва, а также представители муниципальных казенных учреждений.

## Поздравляем и гордимся!

Арамильская ватага «Энергия Урала» стала чемпионами всероссийского уровня

Наши ребята стали лучшими на всероссийском турнире «Богатырская сеча – 2025». Это – соревнования в киле. Кила – это русская командная контактная игра с мячом, сочетающая элементы футбола, регби и единоборств, где цель – занести кожаный мяч в «город» – результативную зону соперника, используя как руки (в воздухе), так и ноги (на земле), и силовую борьбу за владение мячом. Исторически «киль» назывался и сам мяч, а современная игра возрождается на основе древних славянских традиций.



«Богатырская сеча – 2025» – это ежегодный Всероссийский турнир по национальной русской игре кила, который в 2025 году прошел в Москве, в крытом манеже ЦСКА, собрав сильнейшие команды страны и определив нового чемпиона России по киле.

Глава Арамильского городского округа Марина Сергеевна Мишарина с удовольствием поздравила героев турнира в Администрации

Арамильского городского округа в торжественной обстановке. Марина Сергеевна вручила спортсменам благодарственные письма.

– Огромное спасибо ватаге «Энергия Урала» – за победу на всероссийском уровне и развитие спорта на территории муниципалитета, – отметила Глава.

– Приятно и гордо, что о нашем небольшом городе знают теперь на таком высоком уровне!

## 50 лет вместе

Еще двум арамильским семьям, отметившим «золотую свадьбу», вручили знаки отличия

Мурзины Любовь Константиновна и Александр Геннадьевич, а также Богословы Раиса Дмитриевна и Владимир Геннадьевич были удостоены знаками отличия Свердловской области «Совет да любовь».

Событие прошло в Администрации Арамильского городского округа в торжественной обстанов-



ке. Поздравления с этим знаменательным моментом супруги Мурзины и Богословы получили от Ольги Сергеевны Суворовой, заместителя Главы

AGO по социальным вопросам и Главы AGO Мариной Сергеевны Мишариной.

Они тепло поприветствовали семью, вручили удосто-

вения и помогли надеть нагрудные знаки.

Поздравляем! Желаем семейного благополучия, крепкого здоровья и долгих лет жизни!



## В Арамильском городском округе объявлен гуманитарный сбор

Нашим землякам-бойцам, находящимся сейчас в зоне ведения специальной военной операции, собирают необходимую помощь

Солдатам нужны как бытовые вещи, так и специализированные предметы.

По всем вопросам участия в благотворительной акции по сбору гуманитарной помощи в зону СВО следует обращаться в Администрацию AGO по телефону 8 (343) 385-32-81.

Сбор проходит до 20 декабря 2025 года.

1. спальник
2. термобелье
3. дизельные печи
4. газовые баллоны
5. маскировочные сети
6. газовые плитки
7. вода питьевая
8. фонарики налобные
9. фонарики ручные
10. генераторы
11. перчатки
12. сапоги резиновые
13. наборы инструментов
14. «дошираки»
15. тушенка
16. консервы рыбные
17. салфетки влажные
18. медикаменты
19. «куэбси» девятка
20. изалон, Змм, фольгированный
21. паурбанки (мощные)
22. аккумулятор (65 ампер)
23. аккумулятор (75 ампер)
24. баннер
25. пленка 200 микрон
26. прицеп для квадроцикла
27. покрышки на «УАЗик»
28. покрышки на «Ниву»
29. аптечки
30. носки теплые
31. нательное белье
32. скобы, гвозди, саморезы
33. электрика (проводы)
34. фольгоизолон
35. антидроновые одеяла
36. бензопилы и цепи к ним (полотно на 18, 72 зуба)
37. генератор-инвертор
38. печка-автономка – 2 штуки
39. булат – 4
40. электровелосипед – 2 штуки
41. шуруповерты